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Sinav sirasinda hesap makinasi kullanilmasi serbest, ancak alisverisi yasaktir. Sorular esit puanhdir.
Gerekirse g=9.80 m/s® olarak aliniz. Her bir soru 20 puandir. Basarilar dileriz.

I. Bir parcacik t = 0 zaman baglangicinda (2,0.0) m konumunda bulunmaktadir. Hiz1 sabit ve 2j + 2k m/s

degerindedir.
(a) Par¢acigin t = 1 s aninda konum vektdriinii bulunuz. Konum vektérii #* ile hiz vektorii ¥ arasindaki agi

nedir?
(b) Parcacign konum vektorii ile hiz vektoriintin vektorel ¢arpimi 7 X ¥ nedir? Bu vektorel gaipimii

biiyiikItigli ne kadardur.

L. A particle is at (2,0.0) m position at t = 0. Its velocity is constant at (2] + 21?5 m/s.
(a) Find the position 7 and velocity ¥ vectors of the particle at ¢ = 1 s. What is the angle between the

position 7 and velocity ¥ vectors?
(b) What is the cross product of position and velocity vectors 7 x © ? What is the magnitude of this cross

product?
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2. Yukar1 yonde hareket eden bir gezi balonu yerden 60,0 m yiikseklikte iken 10.0 m/s’lik sabit hiza sahiptir.
Balonun i¢inde bulunan bir turist elindeki kamerasini tam bu yiikseklikte iken balondan asagiygdiistiriir.
a)Turist kameray1 diistirdiikten sonra, kameranin 0,5 s ve 1.0 s deki hizin1 ve konumunu bulup/ua;.\
b) Kamera kag saniye sonra yere ¢arpacaktir. WS
¢) Kamera yere degdigi anda hizinin biiyiikltigii nedir? \
d) Kamera vere degdigi anda balon yerden ne kadar viikseklikte olacaktir? ‘
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3. In Figure, a ball is thrown up onto a roof, landing 4.00 s later at height h=20.0 m above the release level.

The ball's path just before landing is angled at 6= 60° with the roof.

a) Find the horizontal distance d it travels.
b) What is the magnitude of the ball's initial velocity?
c) What are the angles (relative ta the horizontal) of the ball's initial velocity?

3. Sekilde gosterildigi gibi, bir top yerden gatinin tstiine firlatiimaktadir. Top 4
s sonra yerden h=20 m yiikseklikteki catiya diisiiyor. Topun ¢atiya diistiigii
andaki acisi 6= 60° dir.

a) Yatay yol (menzil) d yi bulunuz.
b) Topun ilk hizinin bliyuklGgini bulunuz.
¢) Topun ilk hizinin yatay eksenle yaptigi agiyi bulunuz.
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4. Uc blok sekilde goriildtigii gibi siirtiinmesiz yatay dizlem {izerinde birbiriyle degme halindedir. m;, kiitlesine yatay
olarak F; kuvveti uygulaniyor. m,=2 kg, m,=3 kg, m,=4 kg ve F=18 N ise, her bir blok igin serbest cisim diyagrami
¢iziniz ve (a) blokiarin ivmeierini, (b) her blok tizerine etki eden bileske kuvvetieri, (c) biokiar arasi degme kuvvetierini
bulunuz.
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5. 12° derece egimli bir yolda trafik 1siklarinda durmakta olan B

aracina freni kilitlenen A araci garpiyor. (ABS yok) Bu kazada A
bilirkisi olarak gérevlendirilmis olun ve tekerlekler kilitlenmeden
hemen 6nce A aracinin siiratinin 18,0 m/s ve araclar arasindaki
mesafenin ise 24,0 m oldugunu tespit etmis olun. Kinetik

strtinme katsayisi 0,600 ise A araci B aracina hangi siiratle

carpmistir? Kinetik siirtinme katsayisi 0,100 oldugunda sonug ne olur?

v-=18,0 m/s

5. A car (car B) waiting in the traffic lights on an 12° inclined road (see the figure)is hit by a car (car A) whose wheels
were locked when its driver pushes on the brakes. You have been assigned as a legal expert to analyze this accident.
Suppose that you have determined the speed of the car and distance between the cars when the wheels were
locked to be 18,0 m/s and 24,0 m, respectively. If the kinetic friction coefficient is 0,600, with which speed the car B
is hit by car A? What is the speed if the kinetic friction coefficient is 0,1007?
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